

علیٰ زے نجف

سرائے میر، اعظم گڑھ

سید احمد قادری کی افسانہ نگاری

دنیاے ادب میں سید احمد قادری کا نام کئی حوالوں سے پہچانا جاتا ہے وہ نہ صرف ایک بہترین افسانہ نگار ہیں بلکہ وہ ایک بااصول صحافی اور محقق و ناقد بھی ہیں پچھلے پچاس سالوں میں انھوں نے اپنے بیباک قلم کے ذریعے اپنے افکار و خیالات کو لوگوں تک پہنچایا ہے۔ ان کے تخلیقی مزاج سے تدرین اور جدت پسندی صاف ظاہر ہوتی ہے اور ان کی تحریریں بدلتے وقت کے تقاضوں کی ترجمانی کرتی ہیں، احمد قادری صاحب نے اب تک بے شمار افسانے لکھے ہیں، ان کے افسانوں کا چار مجموعہ بھی شائع ہو چکا ہے۔ ان کے تقریباً تمام افسانوں کا موضوع اسی جیتی جاگتی دنیا سے متعلق ہے انھوں نے اپنے ارد گرد کے مسائل اور صورتحال کی عکاسی بڑی خوبصورتی کے ساتھ اپنے افسانوں میں کی ہے۔

سید احمد قادری کے افسانوں کو پڑھتے ہوئے یوں محسوس ہوتا ہے کہ یہ سارے کردار ہمارے ارد گرد ہی سے لئے گئے ہیں خلائی اور مانوق الخیال حقیقتوں کی منظر کشی کرنے سے انھوں نے ہمیشہ اجتناب کیا ہے۔ ان افسانوں سے احمد قادری صاحب کے مشاہدے کی وسعت کا بھی بخوبی اندازہ ہوتا ہے وہ افسانوں کو لفظوں کی بہتات سے بوجھل کرنے کے قائل نہیں ہیں۔ ان کے افسانوں میں اختصار کے ساتھ اپنی بات کہہ جانے کا ہنر پایا جاتا ہے جو کہ اپنے آپ میں ایک قابل تعریف ہنر ہے۔ ان کے چار افسانوی مجموعے ریزہ ریزہ خواب، دھوپ کی چادر، پانی پر نشان، اور ملبہ کے نام سے شائع ہوئے ہیں۔ ان کے افسانوں میں موضوعات کا تنوع پایا جاتا ہے، انھوں نے اپنے افسانوں کے کردار کو اس خوبصورتی کے ساتھ برتا ہے کہ کہیں بھی بوجھل پن کا احساس نہیں ہوتا۔

ان کا ایک افسانہ ہے 'دوپہر' جو یہ احساس دلاتا ہے کہ کچھ لوگوں کی زندگی کیسی کیسی مجبوریوں سے جکڑی ہوئی ہوتی ہے جہاں ضروریات منہ پھاڑے خواہشات کو نگلتی رہتی ہیں چھوٹی چھوٹی خوشیاں بھی ان کی دسترس سے دور ہوتی ہیں رامو ہمارے معاشرے کا ایسا ہی ایک کردار ہے جو ہمیں ہر طرف دکھائی دیتا ہے بشرطیکہ دیکھنے والی آنکھ کے ساتھ محسوس کرنے والا دل بھی ہو لیکن ہم اکثر و بیشتر ٹھنڈی بوتل والے دکاندار کی طرح ان کا درد سمجھنے کی کبھی بھی کوشش نہیں کرتے۔ رامو جیسے لوگوں کی ضروریات ختم نہیں ہوتی اور ہماری خواہشات بے کنار ہوتی ہیں جو کہ حرص کا درجہ رکھتی ہیں جو کہ ایک المیہ ہے۔ یہ افسانہ ہمیں تھوڑی دیر کے لئے ہی سہی سوچنے پہ مجبور ضرور کرتا ہے کہ ہم ذرا سا اپنا ظرف بڑا کر کے کسی کو وہ چھوٹی سی خوشی ضرور دے سکتے ہیں جو چھوٹی ہونے کے باوجود رامو جیسے لوگوں کی استطاعت سے باہر ہوتی ہے۔

